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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO Nº 016/2017 – CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ESTRUTURA TEMPORÁRIA E DEMAIS ITENS PERTINENTES PARA A REALIZAÇÃO DO II SEMINÁRIO O SUDESTE DO TOCANTINS MOSTRA A SUA CARA, A REALIZAR-SE NO DIA 21 DE AGOSTO DE 2017, NO AUDITÓRIO DO COLÉGIO JOÃO DE ABREU NA CIDADE DE DIANÓPOLIS/TO– TIPO MENOR VALOR GLOBAL.
Processo Docflow nº.  7844/2017
Aos desessete dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, na Regional Dianópolis, situado Rua Nilo Rodrigues de Santana, 105 - Centro – Dianópolis/TO, reuniram-se, a partir das dez horas e trinta minutos, em sessão pública, os membros da Comissão Permanente de Licitação, Sra. Ludmila Santana Barbosa – Pregoeira, o Sr. Rodrigo Brito Santana e a Sra. Walbenia Lemos da Silva Torres – Membros, abaixo assinados e nomeados pela Portaria DIREX N.º 033/2017, responsáveis pela Direção e Julgamento do PREGÃO PRESENCIAL N.º 016/2017 – CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÃO, MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ESTRUTURA TEMPORÁRIA E DEMAIS ITENS PERTINENTES PARA A REALIZAÇÃO DO II SEMINÁRIO O SUDESTE DO TOCANTINS MOSTRA A SUA CARA, A REALIZAR-SE NO DIA 21 DE AGOSTO DE 2017, NO AUDITÓRIO DO COLÉGIO JOÃO DE ABREU NA CIDADE DE DIANÓPOLIS/TO. Foi dada publicidade da presente licitação através de publicação em jornal de grande circulação, no mural do SEBRAE/TO, além da divulgação no site www.sebrae.com.br/tocantins. 
DO COMPARECIMENTO: Aberta a sessão, constatou-se a presença das empresas 
Após, a Pregoeira deu início à sessão esclarecendo a ordem dos trabalhos, os aspectos legais, os procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da sessão, bem como a realização de inversão das fases de Habilitação e Propostas no certame em tela, conforme previsto no item 11.6 do edital.
 DO CREDENCIAMENTO: A Comissão verificou o cumprimento ao item 8 do Edital, estando todas as empresas licitantes presentes devidamente credenciadas. Ressalta que a representante da empresa MEX MONTAGENS, ESTANDES E TENDAS LTDA EPP utilizou-se do previsto no item 8.6 do edital.
DA HABILITAÇÃO: A seguir foram abertos os envelopes contendo a Documentação de todas as empresas participantes, de acordo com o previsto no item 11.6 do edital, momento em que a comissão constatou a habilitação das empresas 

PROPOSTA DE PREÇO: Dando continuidade, procedeu-se à abertura das propostas de preços das empresas devidamente habilitadas, sendo registradas as propostas constantes na Planilha de Classificação do Pregão Presencial Sebrae/TO n.º 016/2017. Após análise técnica e em atendimento ao previsto no item 12.6 do Edital, ficam classificadas para a fase de as empresas ora indicadas na referida Planilha de Classificação. Ato contínuo passou-se a etapa de lances para o objeto acima mencionado, chegando-se ao resultado constante na tabela de lances anexa, sendo parte integrante e indissociável desta ata, sendo declarada vencedora no certame me tela, a empresa com 

ENCERRAMENTO: Registra a Pregoeira que não houve qualquer intenção de interposição de recurso pelos licitantes presentes. Não havendo mais nenhuma observação digna de registro, encerra-se a reunião às dez horas e dez minutos com a lavratura da ata que vai assinada abaixo pelos membros da comissão.
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